Choisir la bonne question

Peux-tu répondre a la question ?

Le papa des Benoit a 44 outils. 16
d’entre eux sont en acier et 18 sont en
fer. Les autres sont en plastique.

Benoit peut-il utiliser les outils en

plastique ?
Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette

qguestion

Elise a 29 peluches dans sa chambre. Elle
en préte 10 a son petit frere et 9 a sa
petite soeur.

Combien Elise a-t-elle de peluches roses ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

Cette année, il y a 28 éléves dans ma
classe. C'est 4 éléves de moins que I’an
dernier.

Combien y avait-il d’éleves dans ma classe

I’an dernier ?
Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

myBlee

Jérémy a recu 49€ pour son
anniversaire. Il a dépensé 16€ pour
acheter un livre et 6€ pour acheter un
ballon.

Quelle est la date d’anniversaire de Jérémy ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

Claire mesure 157 centimeétres. C’'est 7
de moins qu’Alex.

Combien mesure Alex ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

Papa met 43 minutes pour aller travailler
en voiture. C'est 18 de moins que lorsqu’il
allait travailler en bus.

Combien de temps mettait-il pour aller
travailler en bus ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question



